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学務課 

 

2020 年度後期授業アンケート結果の報告について 

 

2020 年 12 月 7 日（月）から 12 月 18 日（金）の間，ActivePortal にて実施された 2020 年度後期開講科目の

授業アンケートについて，下記の通り，ご報告いたします。 

 

１．アンケート対象 

アンケート対象科目：のべ 358 科目 

アンケート対象学生：のべ 10,600 名 

 

２．アンケート質問項目の平均点 

 アンケート質問項目の平均点を比較した結果，全教員を対象とした問 2～問 12 までの「授業または教員に

関する質問」においては，「授業は時間どおりに実施されましたか」の値が最も高く 465 を示している。一

方，最も低い値を示した項目は「授業のレベルはあなたに合っていましたか」の 432 であった。また，問 13

～16 までの「自己の学習態度や取り組みに関する質問」においては，「授業中に私語や居眠りすることなく

受講しましたか」の値が最も高く 457 を示している。一方，最も低い値を示した項目は「時間外にこの授業

の学習をしましたか」の 400 であった。 

 問 2～問 12 までの「授業または教員に関する質問」の平均点を学科・系別に見ると，全ての学科・系が 450

前後を示しており，特に大きな差は見られなかった。また，「専任・非常勤別」では専任教員の値が高いこと

が確認された。「単独・複数担当者別」においては大きな差は見られなかった。 

※ここでの平均点はアンケート調査時の 1～5 の 5 段階評価の平均点を 100 倍した数字。 

※平均値を算出するにあたり，受講者数 10 名未満の科目は含めていない。 
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機械工学系 467 451 455 449 436 452 450 454 460 441 453 447 399 460

電気情報工学系 464 447 450 447 427 452 449 452 459 441 449 439 399 458

土木工学系 478 467 469 465 454 465 463 470 473 458 466 462 436 476

建 築 学 科 463 443 448 443 426 447 443 443 450 439 444 437 391 445

情報デザイン学科 464 445 451 443 434 447 443 449 453 435 446 438 394 457

全 教 員 465 447 452 446 432 450 446 450 456 440 448 442 400 457

専 任 教 員 466 449 453 448 433 451 448 452 457 441 450 442 400 457

非常勤講師 458 439 447 440 426 444 436 443 450 432 442 438 399 456

単 独 授 業 463 447 452 444 426 450 445 451 458 435 447 442 412 459

複数担当授業 466 448 453 449 438 451 448 451 456 443 450 442 394 457

 

３．コロナ禍による教育環境の変化 

 今年度はコロナ禍の影響で対面授業に加え，オンライン授業を実施するなど教育環境が大きく変化した。

この環境変化は，当初，学生・教職員に戸惑いが見られるなど，学修成果になんらかの影響を及ぼすものと

考えられた。そこで「問 2～13 の平均」の値を前年度と比較したところ，前年度比 102%を示しており，授業

アンケート結果からは負の影響は見られていない。 


